

# CERTIFICATE

Certificate Registration No: 951 24 6096

### The Certification Body of TÜV SÜD AMERICA INC.

Certifies that the organization

### **Graco, Inc.** 1112 Sibley Street NE Minneapolis, MN 55413 USA

for the scope

## Design and Manufacture of Engineered Fluid Handling Systems and Components

has established and applies an Environmental Management System. An audit was performed and has furnished proof that the requirements according to

### ISO 14001:2015

are fulfilled.

The certificate is valid from December 10, 2024 until December 9, 2027 With a re-issue date on N/A

Michael Fernald Head of Central Certification Body Page 1 of 2 TUV SUD ISO 14001

TÜV SÜD America Inc • 401 Edgewater Place, Suite 500 • Wakefield, MA 01880 USA • www.TUVSUD.com

The validity of this certificate is contingent on the company maintaining its management system to the requirements of the indicated standard and is subject to regular monitoring by TÜV SÜD America.





## CERTIFICATE

Certificate Registration No: 951 24 6096

#### **Certificate Holder:**

Graco, Inc. 1112 Sibley Street NE Minneapolis, MN 55413 USA

At the Sites	Specific Scope Site
<b>Graco, Inc.</b> 1112 Sibley Street NE Minneapolis, MN 55413 USA	Central Functions - Design and Manufacture of Engineered Fluid Handling Systems and Components
<b>Graco, Inc.</b> 1201 Lund Blvd. Anoka, MN 55303 USA	Design and Manufacture of Engineered Fluid Handling Systems and Components



Michael Fernald Head of Central Certification Body Page 2 of 2

TÜV SÜD America Inc • 401 Edgewater Place, Suite 500 • Wakefield, MA 01880 USA • www.TUVSUD.com

TUV SUD ISO 14001

The validity of this certificate is contingent on the company maintaining its management system to the requirements of the indicated standard and is subject to regular monitoring by TÜV SÜD America.

